



## PÔSTNA VÝZVA 40X40: Pondelok po 3. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

### Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

**Pomodli sa desiatok svätého ruženca**  
na úmysel dnešného dňa - **Za silu prekonávať hnev**

**Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:**

Pane Ježišu Kriste,  
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,  
svojho námestníka,  
aby dosiahol všetko, o čo prosí  
v Tvojom mene od nebeského Otca.  
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.  
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu  
a prajeme ti požehnaný deň.*



## JEHO PRÍBEH (4. marec 2024) #64 ČO JE TO? NOVÉ UČENIE S MOCOUI! (Mk 1, 21- 28)

### Evanjelium

Prišli do Kafarnauma. A hneď v sobotu vošiel do synagógy a učil. I žasli nad jeho učením, lebo ich učil ako ten, čo má moc, a nie ako zákoníci. A práve bol v ich synagóge človek posadnutý nečistým duchom. Ten vykrikol: „Čo ťa do nás, Ježiš Nazaretský? Prišiel si nás zničiť? Viem, kto si: Boží Svätý.“ Ježiš mu prísne rozkázal: „Mlč a vyjdí z neho!“ Nečistý duch ním zalomcoval a s veľkým krikom z neho vyšiel. Všetci sa čudovali a jeden druhého sa vypytovali: „Čo je to? Nové učenie s mocou! Aj nečistým duchom rozkazuje a poslúchajú ho.“ A chýr o ňom sa hneď rozniesol všade, po celej galilejskej krajine.

### Zamyslenie

Ak sa diablovi podarí zoslabiť náš vzťah k Božiemu slovu, vždy sa stáva víťazom a my porazenými... Robieva to pomocou nepravdy, ktorá je jeho dcérou, pomocou pýchy, neposlušnosti a lenivosti, ktoré sú jeho najosvedčenejšími pomocníkmi. Ak sa v nás daktoré z týchto diabolstiev ohlási, keď ideme počúvať Božie slovo, najmä vtedy treba dbať na sústredenosť. Práve Božie slovo, ak ho prijímame pozorne a s vierou, je osvedčeným prostriedkom, ktorým možno umlčať a zahnať akékoľvek diabolstvo, o čom nás presvedča aj prípad z kafarnaumskej synagógy.

### Modlime sa:

Pane, ty nám dávaš svoje slovo, aby znepokojovalo a vyhánalo z nás toho, ktorý sa v nás stavia proti tebe. Ďakujeme ti za tento veľký prostriedok a prosíme ťa o silu vždy ho pozorne počúvať, ochotne prijímať a dôsledne uskutočňovať, a tak sa postupne zbavovať diabla, ktorý mu v nás zatiaľ ešte tak často protirečí a marí jeho účinky.  
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*